

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 85 (18783)

Газета основана 1 октября 1930 года



ПОМОЩЬ ПРИДЕТ ВОВРЕМЯ

В минувшую пятницу состоялись традиционные ежегодные соревнования сандрюжин предприятий, организованные управлением ГОИЧС и городским отделением общества "Российский Красный Крест".

К участникам соревнований обратился с приветственным словом глава города В.К. Ермаков, подчеркнувший значимость проводимой работы для нашей готовности противостоять любым чрезвычайным ситуациям, помочь друг другу в трудную минуту. Для нашего города актуальна прежде всего промышленная безопасность, поэтому сандрюжинны активно действуют на шахтах ОАО "СУЭК" и в погрузочно-транспортном управлении, заводах "Кузбассэлемент" и "Красный Октябрь", на хлебокомбинате, предприятиях коммунальной сферы. Соревнования проводятся четвертый год подряд, и организаторы отмечают растущее внимание руководства трудовых коллективов к оснащению дружин, экипировке участников.

По традиции, они демонстрировали навыки оказания первой медицинской помощи и владения индивидуальными средствами защиты, действий в очаге поражения и транспортировки раненых. Первое место четвертый раз подряд завоевала дружина ОАО "ПТУ", получившая переходящий кубок. Вторыми были представители шахты имени 7 Ноября, а третьими – МП ЖКХ. По мнению судейской коллегии, уровень команд теперь, примерно, одинаков, разрыв – считанные баллы, так что в итоге побеждает дружба. Но главный вывод – это растущая уверенность в том, что помощь на производстве в трудную минуту придет вовремя.

РОЖДЕНИЕ СТАНЕТ СОБЫТИЕМ
В связи с празднованием Международного дня защиты детей, который ежегодно отмечается 1 июня, в области пройдет ставшая уже традиционной акция "Родился ребёнок".

По распоряжению губернатора Кузбасса А.Г. Тулеева, всем женщинам, родившим детей в этот день, будет вручена материальная помощь в размере 10 тысяч рублей и подарочный комплект для новорождённого. Кроме того, для всех новорождённых

ПОДАРИМ УЧЕБНИКИ

На прошлой неделе проходила областная акция "Подари учебник школе!"

По инициативе департамента образования такая акция проводится в Кузбассе уже третий год – учебная литература на добровольной основе и безвозмездно передаётся в школьные библиотеки. Пополнение учебных фондов – одна из основных задач повышения качества образования. В 2006 году на обеспечение школ учебниками нового поколения из областного бюджета выделяется 15 млн. рублей. В то же время в условиях постоянно изменяющегося федерального

ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ

Послезавтра повсеместно проводится единый день безопасности дорожного движения.

Это мероприятие приурочено к Международному дню защиты детей и проводится в рамках операции "Внимание: дети!". В этот день в детских учреждениях пройдут игры и беседы, направленные на

профилактику детского дорожного травматизма. Водителям рекомендовано быть предельно внимательными, особенно в местах скопления детей.

Служба новостей.

С ГОРДЫМ ЗВАНИЕМ

Проходческая бригада участка № 8 шахты имени Кирова филиала ОАО "СУЭК" значительно перевыполнила план проходческих горных выработок в прошлом году. Отлично работают подготовители и в текущем. Так, за четыре месяца этого года пройдено более тысячи погонных метров горных выработок, что больше плана. В мае план у бригады был намечен на месяц 200 метров, но подготовители справились с ним ещё 22-го числа. В апреле коллективу присвоено звание лучшей проходческой бригады Ленинск-Кузнецкого филиала Сибирской угольной энергетической компании по итогам 2005 года.

Бригадир проходчиков Виктор Иванович Титаев относится к той элите шахтёров, которая составляет гордость и славу предприятия.

Его трудовая биография является собой суть человека, не привыкшего искать место потеплее и понадёжнее. "Везде надо работать, чтобы не стыдно за себя было", – просто говорит теперешний кавалер знака "Шахтёрская слава" II и III степеней, заслуженный шахтёр РФ. Окончив в 1974 году городское ПУ-38 по специальности "машинист горно-вымочных машин", он по распределению попал на шахту "Бутовская" в Новокузнецке. Лишь месяц – для обкатки – трудился горнорабочим очистного забоя, а потом взялся за



рычаги проходческого комбайна.

В 1977 году Виктор Иванович пришёл на шахту имени Кирова и остался верен ей на всю жизнь, как и раз навсегда выбранной профессии.

В 2001 году В. Титаев вышел на пенсию. Однако накопленный им огромный практический опыт, организаторские способности подвигли руководство шахты к тому, чтобы продлить ему трудовой стаж и доверить руководство одной из

лучших проходческих бригад предприятия. Она доказывает, что соответствует этому званию, и в этом году.

Много наград имеет ветеран труда В.И. Титаев. Но превыше всего ценит гордое звание "кировец", всегда ценимое за трудолюбие, высокий профессионализм и способность пройти через любые трудности.

Е.АПРЕЛЬСКИЙ.
На снимке: бригадир Виктор Иванович Титаев.
Фото М. НИКОНОВА.

В ШКОЛЕ № 37 прошёл VII городской слёт-соревнование "Школа безопасности". среди учащихся общеобразовательных учреждений города, организованный управлением по делам ГОИЧС и образования горо-

да.

Основные цели проведения соревнований: повышение уровня спортивного мастерства учащихся, пропаганда здорового образа жизни и воспитание у школьников гражданственности и патриотизма, а также совершенствование теоретических знаний и закрепление практических навыков по курсу ОБЖ. Лучшие из участников войдут в сборную команду города для участия в областных соревнованиях "Школа безопасности".

В соревнованиях приняли участие 22 команды из 14 школ города. Дети выступали в двух возрастных группах: группа "Б" – дети 12–14 лет, группа "А" – дети 15–16 лет. Каждая команда состояла из шести участников – четырёх юношей и двух девушек. После прохождения жеребьёвки и первого общего этапа соревнований "Зона химического заражения" команда разделилась на две группы по три человека. Первая группа вышла на этапы экстремальной полосы препятствий, где ребята переправлялись по вёревке с перилами, по качающемуся бревну, по горизонтальной вёревке "Ба-

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

бочка", "Паутине", преодолевали заблокированные участки по кочкам. Вторая группа вышла на этапы техногенной среды. Здесь ребята "спасали" пострадавших, работали с прибором радиационной разведки, тушили очаги возгорания. Также успешно прошли этап "спасения на воде", после чего показали свою меткость при стрельбе по мишени из пневматической винтовки.

После подведения всех итогов в общекомандном зачёте в группе "А" победила команда школы № 1, в группе "Б" – команда школы № 37. Второе место соответственно заняли команды школ № 2 и 3. Третье – команды школ № 15 и 7. По итогам прохождения этапов техногенной среды победителями стали команды школ № 1 и 37, второе место – школа № 3 и третье место – школы № 2 и 19. Лучшую "визитную карточку" представила команда школы № 1, лучшую стенгазету – команда школы № 22.

Команды и участники были награждены грамотами, дипломами, вымпелами, денежными призами, ценностями и сладкими подарками. Соревнования проводились при финансовой поддержке муниципалитета и индивидуальных предпринимателей.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

Вторник,

30

МАЯ

2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.55
Заход солнца 21.59
Долгота дня 17.04

Погода:

Днем переменная облачность, температура + 11... +13°C, давление 747 мм рт. ст., относительная влажность 33%, ветер с. 2-3 м/сек, предстоящей ночью +4... +5°C.

В этот день родились:
1814г. – М.Бакунин, анархист; 1846г. – К. Фаберже, ювелир; 1937г. – А.Демьяненко, актёр.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 22 по 26 мая (в тыс. руб.):

управлению образования – 1846 (в рамках реализации национального проекта "Образование": на зарплату – 900, на питание – 150, на проведение военно-полевых сборов – 215, на путёвки в лагерь – 200, на расходы по текущему содержанию учреждений – 381);

МУДО СДЮШОР – 42,7 (на текущий ремонт – 25, на расходы – 17,7);

управлению здравоохранения – 736,1 (на зарплату – 150, на питание – 70, на медикаменты – 110, на бензин – 220, на проведение текущего ремонта – 40, на расходы – 96,1, для ГНКЦОЗШ – 50);

управлению культуры – 522 (в рамках национального проекта "Культура": на зарплату – 300, на расходы – 22, на подготовку к дню города – 200);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 570 (на зарплату – 84, на ремонтные работы, материалы – 79, на ГСМ, запчасти – 60, на приобретение автомобиля – 347);

ОК "Уголёк" – 170 (на зарплату – 120, на приобретение мебели – 50);

УСЗН – 33,6 (на оказание материальной помощи);

МБТ – 23 (на зарплату – 22, на расходы – 1);

СЦМ – 115,3 (на зарплату – 66, на расходы – 3,3, на закрытие городской студенческой спартакиады – 46);

УВД – 639,9 (на зарплату – 411, на продлёт – 78,9 на бензин – 150);

ГОИЧС – 296,2 (на зарплату – 200, на проведение мероприятий по паводку – 96,2);

КУМИ – 650 (на зарплату – 250, для фонда управления муниципальной собственностью – 350, на мероприятия по землеустройству и землепользованию – 50);

ТУ пос. Никитинского – 39,6 (на расходы по текущему содержанию учреждений);

МУК "Кинотеатр "Победа" – 20 (расчёты за электропроизводство);

МУ "Специализированная похоронная служба" – 34,4 (на содержание бригады по транспортировке трупов);

МП "УКС" – 1859,7 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социальных значимых объектов города);

МП "УЕЗ ЖКУ" – 625 (на расходы по содержанию жилья и благоустройству города);

администрации города – 155 (субсидии на строительство и приобретение жилья).

С. ПАВЛОВА.
Руководитель
финансового отдела.

Человек и закон

Если кто-то честно жить не хочет

Ленинск-Кузнецкий межрайонный отдел по налоговым преступлениям городского управления внутренних дел Кемеровской области был создан 1 июля 2003 года. Территория оперативного обслуживания отдела включает в себя города Ленинск-Кузнецкий и Попысаево, Ленинск-Кузнецкий, Промышленновский и Крапивинский районы. Отдел проводит мероприятия по предупреждению и выявлению налоговых преступлений и пополнению бюджетов всех уровней за счет взыскания недоимок и вынесения предписаний руководителям предприятий на уплату того или иного налога (или его части).

В результате своей деятельности сотрудники отдела выявляют и предупреждают нарушения, предусмотренные следующими статьями Уголовного кодекса РФ: 171 – незаконное предпринимательство; 198, ч. 1 и 2 – уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица (индивидуальные предприниматели, предприниматели без образования юридического лица); 199, ч. 1 и 2 – уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с юридического лица (организации, предприятия); 199.1 – неисполнение обязанностей налогового агента по исчислению, удержанию или перечислению налогов и (или) сборов, подлежащих в соответствии с законодательством РФ перечислению в бюджет; 199.2 – сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов; 285.1 – нецелевое расходование бюджетных средств; 285.2 – нецелевое расходование средств внебюджетных фондов.

В рамках двух последних

статьей УК РФ особый приоритет уделяется национальным программам (образование, здравоохранение, доступное жилье, развитие АПК).

Данные правонарушения наказываются штрафами в размере от двухсот до пяти тысяч рублей либо в размере заработной платы осужденного за период времени от года до 5 лет, либо лишением свободы на срок до 6 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Информация о данных правонарушениях поступает из различных источников, в том числе из заявлений граждан, СМИ, а также по телефону доверия, по которому может обратиться любой гражданин: 3-14-04.

За 2005 год отделом было возбуждено 18 уголовных дел за налоговые правонарушения, выявленный ущерб по которым составил 37 652 тыс. рублей. Направлено в суд 6 уголовных дел, по которым были предъявлены обвинения. Всего за 2005 год в результате самостоятельной уголовно-процессуальной и совместной работы с МРИ ФНС на обслуживающей территории профилактической деятельности поступило в бюджет 153 992 тысячи рублей.

За I квартал 2006 года отделом возбуждено 6 уголовных дел, выявленный ущерб по которым составляет 4709,512 тысячи рублей. Всего за I квартал 2006 года в результате самостоятельной уголовно-процессуальной и совместной работы с МРИ ФНС на обслуживающей территории профилактической деятельности поступило в бюджет 67 973 тысячи рублей.

В. УСОЛЬЦЕВ.
Начальник Ленинск-Кузнецкого межрайонного отдела по налоговым преступлениям, майор милиции.

В СИСТЕМЕ МВД есть специалисты, без которых не обойтись при раскрытии любого общественно опасного преступления. Будь то убийство с применением огнестрельного либо холодного оружия, служебный подлог или кража со взломом. Даже неискушённый читатель сразу ответит, что речь идёт о криминалистиках, способных по неясному отпечатку пальца, кусочку грязи на подоконнике, ворсинке от одежды найти преступника или хотя бы указать путь, по которому следует пойти следственной группе.

- На 90 процентов наша работа связана с обыкновенной лупой, - рассказывает начальник межрегионального отдела (МРО) с дислокацией в Ленинске-Кузнецком экспертизно-криминалистического центра ГУВД Кемеровской области майор милиции Сергей Шмыров. - Однако практически это можно спокойно определить даже фальшивые банкноты не очень качественной подделки. Вот, к примеру, 50 рублей, принесенных нам недавно из торгового ларька у спортманежа. За пять минут мы разобрались, что она не настоящая: бумага банкноты не хрустит, бледнее по цвету настоящей купюры. Но главное увидели через лупу – отсутствует микротекст из

набора букв и цифр "ЦРБ 50" в известном месте.

Но есть и суперподделки. Вроде 100- и 500-долларовых купюр, которые изъяли у одного молодого гражданина. Пришёл он в банк Попысаева обменять их на рубли, а там заподозрили неладное. Гражданина задержали, купюры доставили в МРО. И вот здесь в ход пошли и микроскоп, и лампа ультрафиолетового излучения. Бывает, компьютер "приво-

ристолетов в уголовных делах фигурируют в основном газобаллонные, стреляющие металлическими шариками.

Плотоядно работает в МРО по "ловле" преступников компьютерная система "АДИС-Папилон", куда заносится для идентификации личности отпечатки пальцев подозреваемых, неопознанных трупов, свидетелей, всех лиц, склонных к совершению преступления. Бывает, компьютер "приво-

ритолетов в уголовных делах фигурируют в основном газобаллонные, стреляющие металлическими шариками.

Небольшой коллектив отдела из 12 человек достигает хороших результатов в работе. Так, в прошлом году здешние эксперты выезжали на место происшествий 1609 раз, лично раскрыли 56 преступлений. За нынешний год таких выездов накопилось более пятисот. Проведено более ста общих экспертиз – дактилоскопических, почековедческих, баллистических, холодного оружия, специсследований, раскрыто шесть преступлений. Все это благодаря тому, что костяк коллектива составляет опытнейшие работники с большим стажем. Сам Сергей Павлович Шмыров пришёл в отдел в 1990 году сержантом. Закончил Волгоградскую высшую следственную школу милиции. С тех пор выходил победителем конкурса "Лучший эксперт области", награждён не одной грамотой УВД области и города.

Недавно эксперты-криминалисты получили настоящий подарок – переехали в другое здание. Теперь отдел располагает 14 кабинетами. Что ж, столь же ёмкой должна оставаться его работа, без которой милиция жить действительно не может.

Е. НОСЫРЕВ.

"ЛОВЦЫ" ПРЕСТУПЛЕНИЙ

та горит ярким фиолетовым цветом, а водяные знаки – золотым. Фальшивка же представляет собой побледневший от "страха" сиюшный листок бумаги.

Изымаемые поддельные купюры не уничтожаются. Они идут в коллекцию вещдоков отдела. Вообще, весьма занимательна упомянутая коллекция, на просмотр которой можно было бы водить экскурсии. Есть тут револьвер "Смит-Вессон" аж 1890 года выпуска, изъятый когда-то при обыске. Из отдела уголовного розыска пришли отечественные кухонные ножи, китайские "выкидушки" – как самые ходовые нынче орудия убийства или причинения тяжких телесных повреждений. Из

дит" на скамью подсудимых граждан, которые считали: их уже не поймать. Ах нет! В 2004-м группа лиц совершила дерзкий разбой в одном из частных домов: избила хозяев, вынесла ценные вещи и деньги. Преступление осталось нераскрытым. Позже был задержан некто Сергей М., совершивший мелкую кражу. Отпечатки его пальцев сравнили с теми, что были оставлены при том самом нераскрытом разбое. А потом уж распутался "клубок" и самого преступления.

В другом случае убийцу действительно классически нашли по крови на брошенном ноже и небольшому клочку волос, как оказалось, не принадлежащих убитому.

ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬ ПОТРЕБИТЕЛЯ

На потребительском рынке нашего города проходит ряд оперативно-профилактических мероприятий "Алкоголь-табак", направленных на снижение криминализации сферы производства и оборота алкогольной и табачной продукции. В ходе операции было осуществлено 48 проверок, выявлено 34 нарушения, изъято 107 литров алкогольной и 2180 пачек табачной контрафактной продукции. Все административные материалы направлены в суд для принятия решения.

Наиболее часто встречающиеся нарушения: продажа пива с истекшим сроком годности, реализация алкогольной продукции без лицензии, табачной – без торгово-закупочных документов и сертификатов соответствия.

Проводятся мероприятия по профилактике птичьего гриппа. Осуществляется контроль за реализацией мяса птицы, яиц, кормовых добавок. За период операции были проверены торговые предприятия и рынки. Всего было осуществлено 48 проверок, выявлено 32 нарушения, в том числе по продаже мяса птицы и яиц с истекшими сроками годности, без документов, на сумму 28 тыс. рублей.

С 10 по 31 мая проходит операция "Детское питание", так как участились случаи использования некачественных продуктов питания, приводящих к массовым отравлениям

и заболеванием детей и подростков. Эта операция проводится в целях пресечения обманов потребителей путем недовложения и пересортицы, фактов хищения продуктов обслуживающим персоналом. Уже за первую неделю проверок было выявлено 7 нарушений в торговых точках нашего города (обнаружено детское питание с истекшим сроком годности). На виновных составлены административные протоколы, питание изъято и направлено в суд для принятия решения. В школах и детских садах пока нарушений не выявлено. Работа в данном направлении продолжается.

Если вы обнаружили какие-нибудь нарушения: продажу товаров с несоответствующими сроками годности, отсутствие сертификатов качества либо их несоответствие предлагаемой продукции, наличие сомнительной упаковки, обращайтесь в кабинет № 87 управления внутренних дел города или сообщайте по телефону 3-14-00 и "телефону доверия" 3-10-30 (круглосуточно).

Л. ХОЛИНА.

Начальник отделения по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке УВД города, капитан милиции.

- об отказе в возбуждении уголовного дела;

- о возбуждении дела об административном правонарушении;

- о передаче сообщения по подследственности или в суд (по делам частного обвинения).

О принятом решении по заявлению заявителя уведомляется почтовым сообщением по истечении 10 дней с момента его подачи, в котором разъясняется право и порядок обжалования принятого решения в соответствии с УПК РФ.

Анонимные заявления, поступившие по почте, в которых содержатся признаки совершенного или готовящегося преступления, не регистрируются, но передаются в соответствующие подразделения УВД для использования в служебно-оперативной деятельности.

Пресс-служба УВД города.

Операция "Сигнал"

Силами личного состава УВД г. Ленинска-Кузнецкого на территории центральной части была проведена оперативно-профилактическая операция "Сигнал". В ходе которой в УВД были доставлены: 31 человек – за мелкое хулиганство; 18 – уклоняющиеся от органов следствия и дознания. За совершение преступлений задержано 8 человек, из них: по одному – за грабеж и изнасилование, по двое – за мошенничество, за угрозу убийством и за нанесение телесных повреждений. В процессе проверок изъято: 4 единицы огнестрельного оружия. Составлено 307 административных протоколов, из них: 31 – за мелкое хулиганство; 78 – за нарушение антиалкогольного законодательства; 19 – за проживание без паспорта и регистрации; 150 – за нарушение правил дорожного движения; 8 – за нарушения в сфере потребительского рынка.

При проведении работы по досмотру автотранспорта и лиц, в нем находящихся, на посту ГИБДД, расположенному на мосту через р. Иню (въезд со стороны г. Новосибирска), был остановлен автомобиль "КамАЗ", принадлежащий одной из частных фирм г. Новоалтайска. В качестве пассажира в нем находился гражданин Узбекистана без каких-либо документов, удостоверяющих личность. В настоящее время ведется разбирательство.

Пресс-служба УВД города.

В МИЛИЦИЮ – С ЗАЯВЛЕНИЕМ...

Полученные сведения от граждан сотрудниками милиции передаются в дежурную часть УВД.

Регистрация сообщений и иной информации осуществляется круглосуточно в дежурной части УВД непосредственно заявителем (гражданином), также регистрируются в дежурной части УВД.

Письменные сообщения о преступлениях, представленные в УВД, непосредственно заявителем (гражданином), также регистрируются в дежурной части УВД для незамедлительной регистрации.

Также заявления принимаются вне служебных помещений УВД, и их обязаны принимать любые сотрудники УВД, и действовать в соответствии с требованиями, установленными Законом Российской Федерации "О милиции".

Если разрешение поступившего сообщения о преступлении не

относится к компетенции данного УВД или правонарушение совершилось на территории обслуживания другого УВД, то одновременно с его регистрацией в КУСП оперативный дежурный обязан выдать талон – уведомление заявителю с указанием в нем регистрационного номера в КУСП, наименования УВД, адреса и служебного телефона, даты приема, инициалов и подписи оперативного дежурного УВД, принявшего заявление. А заявителю должен расписаться в корешке талона уведомления, который остается у дежурного.

По результатам рассмотрения сообщений и заявлений граждан дознавателями или следователями УВД принимается одно из следующих решений:

- о возбуждении уголовного дела;

набора букв и цифр "ЦРБ 50" в известном месте.

Но есть и суперподделки. Вроде 100- и 500-долларовых купюр, которые изъяли у одного молодого гражданина. Пришёл он в банк Попысаева обменять их на рубли, а там заподозрили неладное. Гражданина задержали, купюры доставили в МРО. И вот здесь в ход пошли и микроскоп, и лампа ультрафиолетового излучения. Бывает, компьютер "приво-

ристолетов в уголовных делах фигурируют в основном газобаллонные, стреляющие металлическими шариками.

Плотоядно работает в МРО по "ловле" преступников компьютерная система "АДИС-Папилон", куда заносится для идентификации личности отпечатки пальцев подозреваемых, неопознанных трупов, свидетелей, всех лиц, склонных к совершению преступления. Бывает, компьютер "приво-

ристолетов в уголовных делах фигурируют в основном газобаллонные, стреляющие металлическими шариками.

Небольшой коллектив отдела из 12 человек достигает хороших результатов в работе. Так, в прошлом году здешние эксперты выезжали на место происшествий 1609 раз, лично раскрыли 56 преступлений. За нынешний год таких выездов накопилось более пятисот. Проведено более ста общих экспертиз – дактилоскопических, почековедческих, баллистических, холодного оружия, специсследований, раскрыто шесть преступлений. Все это благодаря тому, что костяк коллектива составляет опытнейшие работники с большим стажем. Сам Сергей Павлович Шмыров пришёл в отдел в 1990 году сержантом. Закончил Волгоградскую высшую следственную школу милиции. С тех пор выходил победителем конкурса "Лучший эксперт области", награждён не одной грамотой УВД области и города.

Недавно эксперты-криминалисты получили настоящий подарок – переехали в другое здание. Теперь отдел располагает 14 кабинетами. Что ж, столь же ёмкой должна оставаться его работа, без которой милиция жить действительно не может.

Е. НОСЫРЕВ.

ГОВОРЯТ, счастье – не в обладании золотом, а в широте человеческой души. Мне хочется рассказать о людях, которые заботятся о том, чтобы дети-сироты или те, от кого просто отказались родители, были счастливы.

Есть в Ленинске-Кузнецком коррекционная школа восьмого вида. И весь коллектив этого учреждения, начиная с директора Нины Павловны Рендер и заканчивая подсобными рабочими, делают все возможное, чтобы их воспитанники не ощущали себя обездоленными, ненужными, лишенными родительского тепла.

Рабочий день преподавателя здесь начинается с восьми часов утра, а растягивается до неопределенного времени. Задерживаться приходится частенько: заболел кто-то из ребятишек, нужно организовывать очередной праздник, готовиться к встрече с шефами или провести с кем-то из детей индивидуальную беседу. Ни один из педагогов ни на минуту не забывает о своих подопечных. Иначе и быть не может,



СЧАСТЬЕ, КАК ОНО ЕСТЬ

если пришел работать в учреждение, собравшее сироты, обязан сделать все, чтобы они были хоть чуточку счастливы. Многие из детей называют преподавателей мамами, а это говорит о многом.

Так ведь и воспитатели верят в себя, как самые настоящие мамы: помогают одеваться, обучают правилам поведения за столом, прививают любовь к труду. Но самое главное – учат ребят любить и уважать ближнего, быть добрыми, честными, отзывчивыми, живя в такой большой семье.

А повара, работники котельной, плотники и многие другие в коллективе школы

заботятся о вкусных обедах, тепле и уюте в классах и комнатах школы.

Выпускники школы – частые гости здесь. Они приходят сюда не только для того, чтобы познакомиться с новинками жизни и быта воспитанников, но и окунуться в атмосферу внимания, заботы, вновь ощутить душевную теплоту своих учителей, почувствовать, что они кому-то нужны.

Хорошо, что есть такая школа, но было бы лучше, если бы не было детей, оставшихся сиротами, особенно при живых родителях.

А. ИСИОНОВА.
Студентка КОПИ, гр.021Р.

ВЫ ВИДЕЛИ?! Конечно же, видели: едва ли не в каждом магазине, на каждом продуктово-продовольственном рынке города по-хозяйски "прописались" игровые автоматы. Стоят эдакие двухметровые металлические тумбы, заманчиво поблескивая дисплеем и алчно "приоткрыв" рот-щель для сброса монет. Поджигает очередную жертву. И самое обидное, что мало кто обманывает его надежды.

Иду я тут по губернскому рынку. Смотрю – достаточно многолюдная толпа, из глубины которой доносится характерное позвякивание монеток. Естественно – игровой автомат. А рядом, кого только нет! Солидный дяденька упорно засовывает очередной, видимо, "пятачок" в прорезь "однорукого бандита". Продавцы, забывшие о своих ларьках, горящими глазами вились в дисплей, следя за игрой гражданина. Вслед бабушка-пенсионерка азартно "скармливает" автомату только что полученную сдачу. И малыш, по виду, первоклассник – туда же, хотя с большим трудом достает до проре-

зи. А ведь рядом висит надпись, гласящая о том, что игра на автоматах разрешена только лицам, достигшим совершеннолетнего возраста.

Владельцев, установивших эти автоматы, понять можно: выручка еще та! Ведь, вопреки ожиданию игроков, большие выигрыши – чрезвычайная редкость – все больше "по мелочи". А вот поведение самих игроков объясняет сложнее. Хотя, Бог с ними, с игроками: в конце концов, они проигрывают свои деньги и свою "жизнь", не находя в ней других интересов. Я ведь, собственно, о другом хотел написать. О том, что совсем не случайно в цивилизованных странах игровые автоматы и игровые залы располагают далеко за городом. В этом случае не каждый азартный игрок вот так запросто доберется туда.

К. ЕВСЕЕВ. Студент КОПИ.

СДЕЛАТЬ МИР ЛУЧШЕ

Еще в прошлом году дворы домов по улице Менделеева (район телецентра) значительно преобразились. Сначала у каждого подъезда установили лавочки, все-го за месяц были оборудованы детские площадки, на которых разместились качели, песочницы для малышек, и все это – в ярких, радующих глаз красках. А для ребят постарше появилось футбольное, оно же, при желании, – и волейбольное поле. Все лето провели здесь ребята самых разных возрастов.

Наступившая зима принесла новые радости: были залиты горка и каток, разместились тут забавные ледяные фигуры, а перед Новым годом во дворах были установлены красавицы-елки, украшенные игрушками и гирляндами. В темноте зимних вечеров все это переливалось и сверкало разноцветными огоньками.

Как это не удивительно, но во всем этом – заслуга всего одного человека: частного предпринимателя Шульга. Подумать только, у него нашлось желание и времени сделать мир лучше, красочнее и подарить его всем нам! А что, если бы и другим людям захотелось сделать такой же подарок, каким был красивым стал наш город! А пока хочется верить, что и нынешнее лето преподнесет нам новые сюрпризы.

А. КОРОТКАЯ.
Студентка КОПИ.

На весёлой волне

Сколько восторгов, эмоций, оваций! И всё это – в актовом зале гимназии № 18. Недавно здесь соревновались команда учителей "Тичеры" и команда гимназистов "Тупняк". Зал не вмещал всех желающих. В программе были три номинации: визитка, домашнее задание, музыкальный конкурс.

Во всём ощущалась серьёзная подготовка. Творческие учителя и творческие гимназисты – прекрасное сотрудничество и конкуренция. Ну кто ещё может придумать рекламу туши, удлиняющей ресницы настолько, что их можно носить вместо волос, – только молодые. А музыкальная группа учителей "Фабрика" – просто "отпад", такого не увидите нигде. "Тичеры" на сцене – Децил отдыхает. Если бы оказались в зале, тоже задумались бы над вопросом, ко-

торый задали в команде "Тупняк": "Расшифруйте запись на карточке "ПОЛ-КА", "КВН". Иответить надо было с юмором.

Победили, учителя, и это хорошо. Мальчишками девочкам действительно надо подрасти. И не только в высоту, а умом и талантлом.

Дерзайте, "Тупняки"! Ведь недаром говорят, что у россиян три любимых занятия: смотреть на огонь, смотреть на воду, а ещё – играть в КВН.

Л. ГОРЛНОВА.

Председатель жюри.

Помогли с ремонтом

Давнее сотрудничество связывает коллективы профессионального училища № 14 и специальной коррекционной школы-интерната № 6.

Благодаря этому сотрудничеству уже в нынешнем году в школе-интернате № 6 проведены ремонт и реконструкция спальни малышей. Материалы для реконструкции в порядке спонсорской помощи были выделены с завода строительных материалов, а кирпичную кладку и последующие строительно-отделочные работы выполнили учащиеся группы 232 и 255 ГУ № 14 под руководством мастеров производственного обучения А. С. Черникова, Л. Н. Мусатовой и О. Б. Кирилловой.

Кроме этого, в школе-интернате отремонтирован спортивный зал. Ремонт про-

вели ребята из групп 244 и 235 со своими наставниками А. В. Ласковским и Г. П. Ивановой. В работах принимали участие выпускники школы-интерната Лена Ситникова и Саша Зубарев. Они очень старались сделать доброе дело для образовательного учреждения, в котором учились в прежние годы. Вместе с ними добровольно трудились их товарищи по профессиональному училищу Николай Жданов, Наташа Зверева, Ольга Шиховская, Даши Есаулова и другие.

Е. ТРОФИМОВА.
Замдиректора по УВР.



КонсультантПлюс – лидер отрасли

КонсультантПлюс – лидер отрасли
КонсультантПлюс – лидер отрасли
КонсультантПлюс – лидер отрасли



Доля рынка справочных правовых систем по исследований пяты независимых агентств

КонсультантПлюс – это надёжно!



Информационно-сервисный центр (38456) 3-32-75, 3-32-98

Протокол № 14 рассмотрения и оценки котировочных заявок
Управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого 2 мая 2006 года

- Наименование предмета запроса котировок: закуп стекла и шифера
- Состав котировочной комиссии: На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали: Председатель котировочной комиссии: Волегова Л.М. Члены котировочной комиссии: Горбунова И.Ю., Соколова М.Г., Чернышева Л.Г., Шапкина Т.Л., Немчанинова С.В. Секретарь котировочной комиссии: Пятницева Т.Ю.
- Муниципальным заказчиком является управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2. Адрес электронной почты: cbgorgo@lnk.kuzbass.net
- Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 9 часов 00 минут 25 мая 2006 года до 11 часов 00 минут 25 мая 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Мациенко, 2.
- Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет 12 мая 2006 года.

- Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключён с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:
- 1.

Наименование	Ед. изм.	Кол-во
Стекло, толщина 4 мм 1,3x0,9 1,3x1,6	Лист	900 223
	Лист	

- Максимальная цена контракта: 230 000 (двести тридцать тысяч) рублей (включая транспортные расходы, все налоги, в том числе НДС).

- Поставка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Ленина, 46а.
- Срок поставки: в течение 20 дней с момента предоплаты.
- Поставка осуществляется за счёт средств поставщика.
- Источник финансирования: средства местного бюджета на 2006 год.
- Условия оплаты: перечисление денежных средств на расчётный счёт поставщика, с предоплатой 20%, оставшиеся 80% - по факту поставки в течение 10 банковских дней.

- До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок 24 мая 2006 года 12 часов 00 минут (время местное) поступило 5 (пять) котировочных заявок в форме бумажного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заявки	Адрес	Цена договора	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
Закуп стекла						
1.	ООО «СтеклоПлюс»	г. Полысаево, ул. Ягодная, 4-11	227526	—	38	19.05.2006 г. 13.15
2.	ИП Чуринов	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 15/1	217000	—	44	24.05.2006 г. 9.30
3.	ЗАО «Кузнецкий Альянс»	г. Кемерово, пр. Куйбышев, 976	122407	—	45	24.05.2006 г. 11.20
Закупка шифера						
4.	ООО «СтеклоПлюс»	г. Полысаево, ул. Ягодная, 4-11	158725	—	38	19.05.2006 г. 13.15
5.	ЗАО «Кузнецкий Альянс»	г. Кемерово, пр. Куйбышев, 976	126073	—	45	24.05.2006 г. 11.20

- Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и путём прямого голосования приняла на основании полученных результатов следующее решение:

- Признать победителем в проведении запроса котировок на закупку стекла заявку ЗАО «Кузнецкий Альянс» г. Кемерово, проспект Куйбышев, 976, цена договора 122407 (сто двадцать две тысячи четыреста семь) рублей.
- Признать победителем в проведении запроса котировок на закупку шифера заявку ЗАО «Кузнецкий Альянс» г. Кемерово, проспект Куйбышев, 976, цена договора 126073 (сто двадцать шесть тысяч семьдесят три) рубля.

- Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остаётся у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект договора, который составляется путём включения в него условий исполнения договора, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок.

Подпись членов комиссии.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Протокол № 2 проведения, рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

25 мая 2006 г.

- Наименование предмета запроса котировок: выполнение работ по капитальному ремонту кровель
- Состав котировочной комиссии

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Пацель Л.И.

Члены котировочной комиссии: Деревягина И.Н., Дейна Е.П., Дьяченко А.А., Решетникова О.В., Телкова К.Т., Яковлев О.А.

Секретарь котировочной комиссии: Пирогова Л.А.

3. Муниципальным заказчиком является МП "Управление капитального единого заказчика жилищно-коммунальных услуг г.Ленинска-Кузнецкого"

Почтовый адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1

Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут "25" мая 2006 года до 10 часов 35 минут 25 мая 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, в сети Интернет 17 мая 2006 года.

6. Согласно извещению о проведении запросов котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта:

6.1. Место поставки товара - 11 жилых домов на территории г.Ленинска-Кузнецкого;

6.2. Срок выполнения работ: июнь-сентябрь 2006 г.;

6.3. Максимальная цена муниципального контракта по капитальному ремонту кровель жилых домов составляет:

№ п/п	Наименование работ, услуг	Количество (шт,м)	Максимальная цена контракта (тыс.руб.)
1.	ул.Земцова,12	488	194
2.	ул.Калинина,12	431	172
3.	пр.Кирова,29	535	213
4.	ул.Дзержинского,45	1623	174
5.	пр.Ленина,76	591	236
6.	б.Химиков,10/2	579	231
7.	ул.Пирогова,1	230	92
8.	ул.Толбухина,37	463	186
9.	ул.Суворова,12/1	556	186
10.	пр.Ленина,43	470	94
11.	ул.Дальнеосточная,25	592	245

6.4. В стоимость работ включены затраты на приобретение материалов, автотранспортные услуги, налоговые отчисления.

6.5. Источник финансирования-средства местного и областного бюджетов на 2006 год;

6.6. Оплата: безналичный расчет.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 24 мая 2006г. 17 часов 00 минут (время местное) поступило 35 (тридцать пять) котировочных заявок на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование юридического (фамилия, фамилия, фамилия) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты (строка, где напечатано)	Цена муниципального контракта, тыс.руб.	Точное время поступления котировочных заявок
1.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	-	193,8	9-00 24.05.2006
2.	ООО «Квартал»	г.Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон,2	-	193,7	13-00 24.05.2006
3.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	-	193,5	15-10 24.05.2006
4.	ИП Колосник	ул.Калинина,12	ИП Колосник, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,97-б7	165000	-
5.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	-	185,9	9-00 24.05.2006
6.	ООО «Комсервис»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Топинская,10/1	-	184,5	-
7.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	-	153,2	15-10 24.05.2006
8.	ИП Ширяев	ул.Пирогова,1	ИП Ширяев, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,71-б	165000	-
9.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	-	198,04	13-00 24.05.2006
10.	ООО «Квартал»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	-	246,6	13-00 24.05.2006
11.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон,2	-	244,0	15-10 24.05.2006

2.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	231	9-00 24.05.2006
3.	ООО «Аватек»	г.Ленинск-Кузнецкий, б.Химиков,10/2	236	-
1.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	91,8	9-00 24.05.2006
2.	ООО «Квартал»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	92,9	13-00 24.05.2006
3.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон,2	92	15-10 24.05.2006
4.	ИП Пирогова,1	ул.Пирогова,1	185,1	9-00 24.05.2006
5.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	186,9	13-00 24.05.2006
6.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	184,9	15-10 24.05.2006
7.	ООО «Анатекс»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	134,0	16-10 23.05.2006
8.	ИП Колесник	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Технистиков,97-б7	140,0	16-10 23.05.2006
9.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	185,9	9-00 24.05.2006
10.	ООО «Комсервис»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Топинская,10/1	184,5	-
11.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	153,2	15-10 24.05.2006
12.	ООО «РемДомСервис»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Ленина,82	93,0	9-20 24.05.2006
13.	ООО «Квартал»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	98,04	13-00 24.05.2006
14.	ООО «Городок»	г.Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон,2	94,0	13-00 24.05.2006
15.	ООО «Модуль +»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	244,7	9-00 24.05.2006
16.	ООО «Квартал»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	246,6	13-00 24.05.2006
17.	ООО «Менеджер плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон,2	244,0	15-10 24.05.2006

8. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок:

№ п/п	Адрес	Наименование победителя	Цена муниципального контракта, руб.
1.	ул.Земцова,12	ООО «Менеджер плюс», г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	193500
2.	ул.Калинина,12	ИП Ширяев, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,71-б	165000
3.	пр.Кирова,29	ООО «Комсервис», г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Топинская,10/1	159000
4.	пр.Ленина,76	ООО «Городок», г.Ленинск-Кузнецкий, Лесной городок,27	228000
5.	б.Химиков,10/2	ООО «Аватек», г.Ленинск-Кузнецкий, б.Химиков,10/2	238800
6.	ул.Пирогова,1	ООО «Модуль +», г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская,6	91800
7.	ул.Толбухина,37	ООО «Менеджер плюс», г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	184900
8.	ул.Суворова,12/1	ООО «Менеджер плюс», г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,82	133200
9.	пр.Ленина,43	ООО «РемДомСервис», г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Ленина,82	93000
10.	ул.Дальнеосточная,25	ООО «Менеджер плюс», г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,26	244000

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в "Городской газете" и размещению на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>.

11. Подписи.

Примите к сведению!
 Для формирования списка молодых семей – участников подпрограммы "Обеспечение жильём молодых семей", изъявивших желание получить субсидии в 2006 году, **молодым семьям, семьям ветеранов боевых действий (на территории Чеченской Республики)**, нуждающимся в улучшении жилищных условий и состоящим на учёте в администрации города, необходимо до 5.06.2006 г. пройти перерегистрацию в отделе по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья администрации города (кабинеты № 118, 119).

Протокол № 1 рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

22 мая 2006 года

- Наименование предмета запроса котировок: производство работ по капитальному ремонту крыши душевой кабинки оздоровительного лагеря "Орленок".
- Состав котировочной комиссии.

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель котировочной комиссии: Гуттар В.Р.

члены котировочной комиссии:

Чернышева Л.Г., Пятышева М.Х., Сметанин А.П., Ковалев И.Н., Ганичева Е.В., Захаров А.М., Федорова А.В.

3. Уполномоченным органом является ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания", почтовый адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова,